§2. CAN BAC HAI CUA SO PHUC
PHUONG TRINH BAC HAI

4.14. Tim cic can bic hai cia moi s6 phuc sau :

a) -1 +43i : b)4 + 6+/5i : &) =1~3:J6i

4.15. Hoi khi sé thuc a thay déi tuy v thi cdc diém cua mat phang phic biéu
dién cdc can bic hai ciia @ + i vach nén duong nao ?

4.16. Giai cac phuong trinh sau trén C :

a) =D +DEE+D)=0; b) 2 +2)% +4(z2+2)-12=0.
4.17. a) Tim cdc s6 thuc a, b dé ¢6 phan tich
222 =922 4142 -5 = (22 = 1)(2* + az + b)

roi giai phuong trinh sau trén C

223 -922 414z -5=0;
b) Tim céc s6 thue a, b dé c6 phan tich
427 —162-16 = (:2 —~2:-4](22 +az+ b)
roi giai phuong trinh sau trén C
2t —472 -162-16=0.
4.18. Tim diéu kién cén va du vé cic so thuc p, ¢ dé phuong trinh
H4pf+g=0
a) Chi ¢6 nghiém thuc ;
b) Khong ¢6 nghiém thue ;
¢) C6 ca nghiém thuc va nghiém khong thuc.

4.19. Giai cac phuong trinh sau trén C
72 1
a)zt -7 +“?+z+l:[} bing cdch diat an s6 phu w=z——;
b) (22 + 32+ 6)% +22(z* + 32+ 6) — 322 =0.
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4.20. Giai h¢ phuong trinh hai 4n phic z,, z, sau :
4+ =4+i
7° +2z =5-2i.
4.21. Giai hé phuong trinh hai an phiic z,, z, sau :
4.22. Cho phuong trinh
2 =20+ +3iz+1-i=0.

a) Do dau ¢6 thé nhan thiy nhanh chéng ring z = 1 1a mot nghiém cia
phuong trinh do ?

b) Tim céc s6 phic ¢, fdé c6 phan tich
2 =21+ +3iz+1—i == +az+ )
roi giai phuong trinh da cho.
4.23. a) Ching minh rang néu ba s6 phic z, z,, z; thoa min
{ft] = |22 =z = 1
o +z +z3 =1

thi mot trong ba sé do phai bang 1.

b) Gidi hé phuong trinh ba dn phic z,, z,, z3 sau :

21| = |2l =] = 1
3!+22+:3:l

21Zp23 = 1.
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